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 ��������	�
��
�
���ก��������������� (communication technology)  +��,�+
���- 
ก.�,/�.�0�1�	��+	�234�+�ก �5��/.��+��6��72��,���2.�+8�9�9�.���1�19ก� : 0�1�1�,ก  
�,�
�;,  +��,�+0+���5���ก���	�0�1��72.�+8�2��,���9+�,���1
�<�,���� 
���	=�> 
��=	?�> /���
�1��
����2�����+?�,
���>  �	7�	4��37ก���,9�.,�� �	7�+ก5��	7ก.�,
2.��8��	7�+2��,��� (information 
society)  ก���������
���+���+ �37+�������5��	-���7���ก��?	C��
=�DEก�� �	7�+ ก��
+��70�1
�,+637ก��?	C����7�.��ก��=3กD�2�7��1
�=  
 
����7��ก���F ?.=. 2549 ��1
�=9��L3�7
�<��+�M�ก2�7�7�>ก���.�
�ก �.�7�N��	����+
?	�O1�	--�ก��
�P�
���2�7ก��ก��
���+���+ �5��/.
ก��ก��02�72	�ก	�����7���0�7��O��ก��              
ก���/.���ก��
���+���+ ��7Q��/. ���D	� ก�� 
���+���+ �5�ก	� (+/�M�)  L3�7
�<�/��,�7���	7ก	�
ก�1��,7
��
�
��������
�=0�1ก��������� ���+�R��ก����ก���5�
���ก��ก�����ก��
���+���+
0�1O��ก������ : ���
ก���,2.�7 �.�7��	��	,
?�����7�	��6��ก��S>�	7ก���,  �379�.+�ก��ก5�/��
�T�/+��
9,.��0Q�0+���
��
�
��������
�=�F ?.=. 2548-2552 �	7��4 (���D	� ก��
���+���+ �5�ก	� 
(+/�M�),  2547 : 1-5)  
 1.  ก���+O��ก��
��=	?�>�1/,��7��1
�=�1
�<�/��,�O��ก�����M�,���	�����ก���+���ก��
���� : �	47����,�
��=	?�>
���������0�1�������2.�+8��/.
ก���8�S�ก��+�ก234� (synergy)                            
 2.  
�<�Q8.�/.���ก��
��=	?�>�1/,��7��1
�=����/-�0�1���/�	ก2�7��1
�= 
 3.  �5�
���ก����	����7��1���O�R�?0�1���.����ก���5�
���ก���/.+��,�+��+��6��
ก��02�72	�9�.�87��� 
                     



�����	�


��� !��"�	 
 
 
?����/.�������+
�T�/+�����9�.ก5�/��9,.��0Q�0+����	7ก���,+�0�.,  
����2���          

�
�����.�45� 
�<����ก��������D	� ก�� 
���+���+ �5�ก	� (+/�M�) �/.���ก��+��	470�� ?.=. 2526 
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��+�
����2���
�
�����.�45�
M���+
�7�	47R������1
�=0�1�1/,��7��1
�= �,+�	47��4� 5 �6��� �	7��4  
1.  �6���
�
�����.�45�M�� 1-
?M�����  �	47��8���� �./��
�.��5���- �.
+��7 �.
?M����� 
2.  �6��� 
�
�����.�45�M�� 2-�72��  �	47��8���� �.
2��8�2.�7 �.
+��7 �.�72�� 

 3.  �6���
�
�����.�45�M�� 3-=����M�  �	47��8���� �.���7��2�� �.=����M� �.M�����                            
 4.  �6���
�
�����.�45�M�� 4-��8�  �	47��8����  �.��ก�45�  �.�178 �.��8�                                                             
 5.  �6���
�
�����.�45�M�� 5-M�+?�  �	47��8���� �./��������  �.
+��7 �.M�+?�  

 

�	���	
#���$�����

�����	�


��� !��"�	 

 
 �,�+���
M���6��2�7
����2���
�
�����.�45� ���  
+������ก�S>��,�����5�7��/�	ก (working)   
+���-/� �1+����ก�S>��,��T�7ก	� (protection)  �5�7����0��
���	�
�+	�� (automatic change)  L3�7
�	�����,�2�7���ก�S>�	47��7��,���4�1��1ก��9��.,� ���ก�S>��,�����5�7��/�	ก/�3�7��,� ���
���ก�S>��,��T�7ก	�����7�.��/�3�7��,�0�1��ก��ก��4�	7+����ก�S>9,.
������ 
+������ก�S>����,����
�5�7��/�	ก/������ก�S>��,��T�7ก	�+���-/�
ก��234� 
���ก,�� ���ก�S>�5���7/����19/�� (spare parts) 
 


�	�%�	
�&�����'(�� 

 

�19/��
�<�M�4���,�/���M����,���1ก��2�7
�����7�	ก�0�1���ก�S> ����M.��                 
ก��
������
+���M�4���,�
��+M5����/���
����+�R�? L3�7ก��
�������19/����46��,��
�<�ก��ก��+/�3�72�7
ก���5���7�	กD�
�����7�	ก�0�1���ก�S>�	4� : ก���	�ก��7���5���7�	กD���,��/-��	4� 9+�9�.�5�
��          
ก���	�ก���19/��+���,+?����S��.,� 
�<�Q��/.ก���	�ก���19/��2�77���5���7�	กD����
�<���8�9+�+�
��1���O�R�? �,+�	47+	ก9+�9�.�	�ก����	����70ก.92��ก�.,� L3�7��2.�
�;����70�.,ก���	�ก���19/��
�	4� �1+�Q�
����7����+��6�1�,�+?�.�+�M.7��0�1����M.������ก���5���7�	กD�2�7
�����7�	ก�
0�1���ก�S> 
������19/���1+�+8����+�กก,�� 60 
���>
L;��> 2�7����M.�����,+�	47/+��� 

ก���5���7�	กD�0���1��	47 ��ก��ก��46.�+�ก���5���7�19/��0�1,	���L��+�5���79,.����	7�19/��+�ก

ก��9� 0+.�1M�,��/.�+��6�1�,�+?�.�+�M.7��2�7
�����7�	ก�0�1���ก�S>�87234��.�7 0��ก;�1�5��/.
�.�7�M.
7�����+�ก
ก���,�+�5�
�<� 

��ก
/���9���กก���8-
���
�ก������1�5�
��
7�������,���49��M.���.������ ����7
��7ก	�2.�+6.�ก���5���7�19/��0�1,	�����ก��L��+�5���79,.����	7�19/���.��
ก��9� 
�ก��2�7
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ก��2���19/��
+����.�7ก���M.ก;�1+��87 �5��/.
�����7�	ก�0�1���ก�S>���M5����
���/�� 9+�+����ก�S>           
9,.
������ �37�5��/.
ก��ก���8-
������9�.�87+�ก  L3�7��ก��	47����1��
ก��ก��M5����9+���+��6�/.���ก��
9�. �1
ก������M.�����	7���9���4  

          1.  ����M.������7��7��ก��L��+�/.ก�	�+��M.9�.
/+���
��+  
                   2.  �8-
���ก���/.���ก�� ��� 9+�?�.�+�M.7�� (unavailable)     
   3.  ก���8-
����	�
ก����ก �����	���ก�S����9+���+��6�/.���ก��9�.��
,�����ก5�/��                 
                    4.  
+���L��+
��;�ก;�.�7
���
,����ก����	�0��7 /�กก����	�0��79+��� �1�5��/.�8-
���    
��7�.����SR�? (quality loss)                                                                                                                  
                     5.  ก���8-
���
�ก����7�.��ก���/.���ก�� ����5�9��8�ก���8-
���
�ก����7�.��      
ก��2�� /���
�������9�9�. L3�7+�Q��1�1��,���O��ก��+�กL3�7�����.�7ก	����  ,��=	ก��d  ก�	�,�
M��� 
(2547)  9�.ก���,9,.,�� 6.����+�S�19/��0�1,	���L��+�5���7����5���79,.+��5��,�+�ก 
�ก��2�7          

ก��2��0����19/��0�1,	���L��+�5���7�	4� : ก;�1+��.�� 0������M.������ก���	�
ก;�ก;�1�87 0��6.�
���+�S�19/��0�1,	���L��+�5���7����5���79,.+��.�� 
�ก��2�7ก��2��0����19/��0�1,	���L��+
�5���7�	4� : ก;�1+�+�ก 0������M.������ก���	�
ก;��1���7 �	7�	4��	กDS12�7ก���	�ก���19/��+	ก

�<�ก��M	�7�45�/�	ก/���ก��/����/������+�S���+�����M.����/���
7������,+�����5�������2�7��7
���ก��7
��7L3�70��Q	�9�ก	����+�S 
 �6���
�
�����.�45�M�� 1- 
?M�����  +��19/�����
ก;��5���79,.+�กก,�� 600 /��,� 
���M.
�1���,���+
��
�ก��� (manual)  �37�5��/.+��,�+Q��?���
ก��234�9�.7��� ��ก2.�+8�ก����,��	�
�19/�� ��1�5��F ?.=. 2548  ���กN,�� +��19/�� 75 /��,� 9�.�5���7
��9,.+�กก,���1�	����ก5�/��9,.  
0�1+��19/�����/+�����ก���M.7��0�.,  18  /��,�  �37�5��/.+�����M.�������9+��5�
�<�
ก��234��	�/���
�.����� ����F  
 
(��กก	�����'� �ก	�
��
)�ก	�%�	�����'(�� 

 
 ����--�  9M�M�- (2540 : 166-167)  9�.ก���,9,.,�� ก���,���+ก���5���7�19/����        
ก��L��+�5���7+�/�	กก�����/��
/+���ก���,���+,	����7��	7����M.��2�,�ก��Q���M���/�3�7  


?�������1��.�7�,�++	����,��,	����7��	7�1+��M.����
,��+�,�O�/�	ก :  4 ,�O� ��� 
 1.  �1��6	7
����, (single-bin system) /+��637 �1�����+�ก���5��/.,	�����6	7
�;+    
����
,�� 
��9+��.�7���/./+�6	7 
+���+�ก���5�9��M.ก;
��+  
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 2.  �1��6	7�8� (two-bin system) /+��637 �1�����+�6	7,	�����8� 2 �� �.�7�M.�����/�3�7         
�/./+�
���ก���0�.,�37�1�M.���������7���9�0�1��
,��
���,ก	�ก	����ก5��	7�M.,	������������7�.�7

��+,	����7�������/�3�7�/.
�;+
/+���
��+ 
+����������7/+��37ก�	�+��M.�����/�3�7��ก �5�,�
,�������7
��4���� 
 3.  �1���	��3ก���ก�� (card-file system) 
�<��1������M.ก�1��D��ก���	��3ก���ก��

��ก�1��D/�3�70Q���1�	��3ก,	����7��	7/�3�7���ก��0�1��ก��	47���+�ก���	�/���������ก �.�7
�	��3ก�7���	��
?����/.���,	����7��	7
�<�������	���8�
�+� �1����4
/+�1�5�/�	��6��
��1ก��ก�����+����ก��,	����7��	79+�+�ก0�1+��,�+6��ก��
��ก����/����	�
2.�+�9+�+�ก 
 4.  �1����+?�,
���> (computerized system) 
�<��1������5���+?�,
���>+��M.           
��ก�����	��3ก�	��5�
�ก���
?����/.ก���,���+,	����7��	7+���1���O�R�?+�ก234��5��/.��
2.�Q��?������7 : 0�1+��,�+�1�,ก�,�
�;,+�ก234� 
 

�������
��	��*� 

 

 �1���	�
,��?��� /��� ��� (JIT : just in time)  
�<�=	?�>���+���ก��	M-��.��ก��Q���
����.�0��-����k�L3�7+�7,��ก������.�7
ก;���;�ก����.�
��9,.0��7,��ก��,�70Q�ก��Q���9+���0�12��
��1���O�R�?  ���+��7/+��2�7�1���	�
,��?�����8����ก��
��7������7����,�+�.�7ก��2�7�8ก�.�
?�.�+ :  ก	�+�����.��7��	7�/.�.�������� 0+.,��ก��+�����.��7��	7
��9,. /+��637 ก����
�ก������1

ก������.�2����l�ก9�.ก;��+  0��/�ก+�7637�.������ก��
ก;���l�ก����.�9,.0�., �1?�,��+�����0?7
+�ก�5�/�	�ก��
Q���2��
M���	4�   ก��+�����.��7��	7�.��
���9� ก;���7�5��/.+�7
/;�ก�1�,�ก��Q���
0�1�	��5�/����,���5�7��9�.��
?��79� 
��
m?�1����7���7ก	�����.���1
R����+�ก��
������0��7��
��S�+�	����8����� : 0�1+��.�������/��,�����87+�ก  �1����4���70��7=	ก�R�?��ก+��/.
/;�9�.
�<�
����7��637�,�++���1���O�R�?0�1��1���O�Q� (Have et al., 2003 : 101)  

 �1���	�
,��?��� 
�<�
�����ก��Q������?	C��
��Q8.���/��2�7ก���+ 
�
��.� (Toyota)  
L3�79�.�	�ก����+�	�0�1�5�9��M.7����/���O��ก��0�10?��2���
2.�9��8���1
�=���� : �,+�	47��
�� 
0�1�/�	E�
+��ก� 
M��  ���D	� 
���> (Dell) 
�<����D	���1ก����+?�,
���>?�L�   +�
�77����1ก��
��8� 6 0/�7�	�,
�ก 
��+�?�	ก7�� 39,100 ���	�,
�ก  +����9�.��1+�S 35.4 ?	��.��������>�/�	E  
���D	� 
���> �/.�,�+�5��	-��ก���5�
���7��+�ก����ก2	4���� �5�/�	� ?�L� ��ก : 
�����7 ���68กQ���
��ก9���ก���D	� 
���>  �168ก��1ก��234���+�5��	�7L�4�2�7�8ก�.�0�19+�+���	7����.� 9+�+�����.�         
�7��	7/���7���1/,��7ก�1�,�ก�� (work in process)  M�4���,����7 : ����5�+���1ก��
2.��.,�ก	� 
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���D	� 
���> 9+�9�.Q���
�7
�� 0���1�	�7��กQ8.Q���,	�6�����	4� : ������D	�
���>9�.��,������SR�?��

�<������+�	� 
M�� ��+���
���>�	���ก���D	� 
L��� ��1
�=
+;กL�
กL3�7
�<���+���
���>�����1ก��

��;�
�����.��0�.,  
+���+��8ก�.��	�7L�4�
�����7��+?�,
���>?�L� 
2.�+� ���D	� 
���> �1�	�7M�4���,����7 : 
��กQ8.Q���M�4���,��	4� : 
����7 0�.,�5�+���1ก��
2.��.,�ก	����
�77��2�7���D	� 
���M.
,��         
9+���� ก;�19�.
�����7��+?�,
���>?�L� ��+�.�7ก�� 0�1���D	��1�	���7
�����7��+?�,
���>?�L� �	4�         
9��/.�8ก�.��	��� 
��9+�+�ก��
ก;�9,.�����D	�  L3�7ก��������D	� 
���> ��+��6�	�7M�4���,����7 : ��ก
Q8.Q���0���1��� 9�.68ก�.�70�1�,�
�;,�	4� �1�.�7+��1��
��
�
��������
�=���+���1���O�R�?0�1
+��1��ก���	���7�����7��+ก5�/��
,���.,� (,���� ��/p��5��7, 2546)  �1���	�
,��?����376��
�<�
���O=����>
?���ก��Q������+���1���O�R�?0�1
�<������+�	�+�ก���O=����>/�3�7 
 
����ก	�+��!���%!,�ก
�-% 

 
 ?�R?  �����?� (2551 : 678) 9�.ก���,9,.,�� ก��Q���0���	�
,��?��� 
�<��1��ก��Q���

���9�.�	�ก��?	C��0�1��7
���+
��ก���+2�7���D	� 
�
��.�+�
���> ����1
�=-����k�0�1���+�9�.68ก
�5�9��M.��/��� : ���D	���-����k�0�10?��/���9��	�,
�ก  
��9�.68ก
���กM���0�ก���7ก	�9� 
M��  
���D	� ���� (GE) 
���ก,�� ก�����/����+���7���+�7
/;� (management by sight)   ���D	� 9���
�;+ (IBM) 

���ก,�� ก��Q���0��9/����
����7 (continuous u flow manufacturing)    ���D	� 
v,
�;� 0?;�ก��>� 
(Hewlett Packard) 
���ก,�� ก��Q���0��9�.��l�ก (stockless production) 0�1ก��Q���0��L45� 
(repetitive manufacturing system)   ���D	� 
�;�
����� +�
���> (General Motors) 
���ก,�� ก��Q���
0�������.�7 (synchronized production) 0�1���D	���-����k�/��� : ���D	� 
���ก,�� �1��ก��Q���
0��
�
��.� (toyota  production system) ����79�ก;��Q8.
2����1�M.�5�,�� �1��ก��Q���0����l�ก
�;� 

�<��5��	- 

 
����ก	�+��!������  

 

 
ก=�  ��=��O��+ (2547) 9�.ก���,9,.,�� 
����7��ก�1��ก��Q���0��
�
��.� 9�.+�           
ก��?	C��
�<�ก�1�,��	=�>�/+�2�7ก��Q��� ��2S1��4 ��� �1��ก��Q���0����� (lean production 
system)  
��Q8.��
���+0�,���2�7�1��ก��Q���0����� ��� 
v�� �� x��>� (Henry Ford)  Q8.ก���	47���D	� 

x��>� +�
���>  0��Q8.�5�0�,���+���1��ก�>�M.�/.
ก��Q��	?O>
�<��8�O��+ ��� ���D	� 
�
��.� +�
���>  
�37ก���,9�.,���1��ก��Q���0��
�
��.� ��� ก���N��	�����
�<�
��=2�7�1��ก��Q���0������	��
�7  
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 ก��Q���0����� ��� ,�O�ก�����+��1��0��0Q���ก���1��0�1ก5��	��,�+�8-
��� /������7
���9+�
?��+��S���R����ก�10���S���2�7ก�1�,�ก�� 
����=	�ก���5�
�����+�	7/,1�,�+�.�7ก��
2�7�8ก�.��.,��1���37 (pull)  L3�7��� ก����=	��,�+�.�7ก��2�7�8ก�.�
�<��	,ก5�/�����+�Sก��Q���  
ก���5��/.
ก���R�?ก��9/�����7���
����7 ���
���� 0�1�5�ก����	����7����7���
����7
?�����.�7��S���
�/.0ก��1����8�
�+�
��0��7
�<�2	4����/�	ก  5 2	4���� �	70Q�R�?���8���� 1 ���9���4 
 

 
 
.	���� 1  0Q�R�?0�,���2�7�1��ก��Q���0����� (
ก=�  ��=��O��+, 2547) 
 
  ��กR�?��� 1 9�.0��70�,���0�1
�����0����� ���ก5��	7
�<�������+0�19�.68ก�5�+��M.

�<�ก����O>��ก���5�
���O��ก�����1�	�
�ก ��� ��กก��Q���0���	47
��+���Q���
�<��5��,�+�ก : +��8�
ก��Q�����+�,�+�.�7ก��2�7�8ก�.� /���ก��Q���0���37 
 
ก	�
�����
�������#&	�������ก	�+��!������
��	��*��������ก	�+��!������ 
  
 �1��ก��Q���0���	�
,��?���0�1�1��ก��Q���0����� ���7ก;+���	M-���ก��Q������

/+���ก	� ��� +��7ก5��	��,�+�8-
������
ก��234���ก�1�,�ก��Q���/�ก�5�ก��Q������,�1+�ก :  
ก��Q���0���	�
,��?��� 0�10����� +�2.�
������  
ก���,�+�8-
�����
����7
,��ก����	��	47

ก�1�,�ก��
����7��กก��
����������ก��Q���  ��ก��ก�	4��	7+��,�+���7��ก��ก��,�70Q�0�1�,���+
ก��Q���  �,+637�,�+���7��ก��ก���,���+Q8.Q���M�4���,���กR����ก  L3�7��+��6����2.��� 2.�
��� 
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0�1�,�+�8-
������7 : ���
ก��234���ก��	M-�0�1�1��ก��Q���  �	7����7��� 1 ���9���4 (
ก=�                   
��=��O��+, 2547;  S	NE�	�O>  
2���	���>, 2548) 
 

!	�	���� 1  ก��
�����
������	M-�2�7�1��ก��Q���0���	�
,��?���0�1�1��ก��Q���0����� 

 
���#&	ก	�+��! ����ก	�+��! 
�	�%/&
%��0	ก ���*� ���
%�� 

��.�7                 
�,�+9�.
�����
�.,�2���2�7
ก��Q���
(Economy of 
Scale)           

ก��Q���            
���,�1+�ก : 

-ก��Q���+�ก

ก��9� 
- ก��
ก;���l�ก
+�ก
ก��9� 
- 7���1/,��7
ก�1�,�ก�� 

- �.�������/��,���5� 
- ก��,�70Q�0�1
�,���+ก��Q����5�
9�.7��� 
- +�ก���M.�1
�M�>
�87�����ก           

�����7�	ก�0�1
���ก�S> 

- 
ก���.����0|7 

����7��ก              
�,�+�8-
���
��1
R����7 : 
- 9+�+��,�+
���/����             
- ���M.����                 
ก��0ก.��-/� 

,	�6�����19+�68ก
�M.6.�9+�68กQ���
/����5�
���7�� 

 

ก��Q���0��
�	�
,��?��� 

-ก��
���������� 
ก��Q��� 
- �	���ก���M.
��1
�M�>��ก

�����7�	ก�
���ก�S> 

- 9+�+��.�����+ก	�
2�7�7��	7 
- +��,�+���/�����87
��+��6��	�
ก�1�,�ก��          
9�.7��� 
- ��+��60ก.��-/�
9�.�	��� 

- +��,�+���7��ก
��ก��,�70Q�
0�1�,���+          
ก��Q��� 
- �.�7ก��      
�,�+��,++��        
��กQ8.Q���            
��กR����ก         

��.�7                  
�,�+9�.
�����

��ก��ก5��	�             
�,�+�8-
���  

ก��Q���            
0����� 

- ก��
����������
ก��Q��� 
- �	���ก���M.
��1
�M�>��ก

�����7�	ก�
���ก�S> 

- 9+�+��.�����+ก	�
2�7�7��	7 
- +��,�+���/�����87
��+��6��	�
ก�1�,�ก��          
9�.7���                                   
-��+��60ก.��-/�
9�.�	��� 

- +��,�+���7��ก
��ก��,�70Q�
0�1�,���+         
ก��Q��� 
- �.�7ก��             
�,�+��,++��       
��กQ8.Q���        
��กR����ก     
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 ��ก����7��� 1 0��7�/.
/;�,���1��ก��Q���0���	�
,��?��� 0�1�1��ก��Q���            
0����� +�2.���0�12.�������
/+���ก	� �37ก���,9�.,���1��ก��Q���0���	�
,��?���
�<�/	,��2�7
�1��ก��Q���0����� 
����7��กก��Q���0���	�
,��?���+�/�	กก���5��	- ��� 
�<�ก��Q���0���37 
�37�5��/.�1��ก��Q���0�����L3�7+���	M-�,��  ��.�7�,�+9�.
�����
��ก5��	��,�+�8-
��� 
���M.
�,�+�.�7ก��2�7�8ก�.�
�<��5��	- �37/+���,�+,���1��ก��Q���0����� �5��1��ก��Q���0���37
+��M. �5��/.9+�+��.�����+ก	�����.��7��	7 
 �	7�	4��37
/;�9�.,�� �1��ก��Q���0���	�
,��?��� 
�<����O=����>/�3�7 �����+��6 
�5�9���1��ก�>�M.���1��ก��Q������� : ���
/+�1�+2�70���1�7�>ก� 
?����/.
ก����1
�M�>�87�����
ก���5�
���7�� 
 ก���5�
���O��ก���.��ก���������
���+���++��,�+L	�L.��+�ก �37�5�
�<��.�7+�
���O=����>0�1ก�����/��2.�+8����.�����7 : ����768ก�.�7�,�
�;,0�1+���1���O�R�? 
?���
�<�
��1
�M�>2�7?�	ก7��0�1Q8.���/�� �37�,���1��ก�>�M.�1��ก��Q���0���	�
,��?������
/+�1�+
ก	��7�>ก� 0�1�,��5�
���1����+?�,
���>0�1�1�������������	��+	�+��M. 
����7��กก���5�
���
O��ก������	��5�0�1���/��2.�+8��.�����7 : �.,��1��+�� (manual system) �5��/.
ก���,�+���M.�0�1
ก��
�,�+Q��?���9�.7��� ��7Q��/.�7�>ก�2����1���O�R�?��ก���5�
���7�� 
 �	7�	4�
?���0ก.��-/���ก���5���7�19/���	7ก���,�/.ก	�?�	ก7��0�1Q8.���/��2�7   
�6���
�
�����.�45�M�� 1-
?M�����  Q8.
2����37=3กD��	,0��
��
�
��������
�=��	�����                      
�1��ก��Q���0����l�ก
�;�
?���������M.������ก���5���7���ก�S>2�7                                                   
�6���
�
�����.�45�M�� 1-
?M����� 
 

��!$)���%�
1���ก	�
��
��	 

 
 
?�����.�7�	,0��
��
�
��������
�=��	������1��ก��Q���0����;�ก
�;�
?�����

����M.������ก���5���7���ก�S>2�7�6���
�
�����.�45�M�� 1-
?M�����  
 

���
�!���ก	�
��
��	 

 
 ��ก��=3กD���	47��4+�2��
2�  ���    

 1.  =3กD��	,0��
��
�
��������
�=��	������1��ก��Q���0����l�ก
�;�
?�����
����M.������ก���5���7���ก�S>2�7�6���
�
�����.�45�M�� 1-
?M�����  
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 2.  ก��=3กD���	47��4Q8.�5�9��M.��� ?�	ก7��0�1Q8.���/��2�7�6���
�
�����.�45�                  
M�� 1-
?M����� 
 
���	�2���1
3�	� 
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�
4�4���%	�%�
�2 /+��637 �	,0��ก���	�ก��2.�+8�2��,���
����=	�
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�
�����+?�,
���>0�1
��
�
���
����2��� 
?����M.��	������1��ก��Q���0������ก
�;�          


?���������M.������ก���5���7���ก�S>2�7�6���
�
�����.�45�M�� 1-
?M����� 
 2.  %!,�ก
�-%  /+��637  ก��9+�
ก;��5���7���ก�S>9,.����6���
�
�����.�45�M�� 1-
?M�����  
                     3.  
�	 #�0�	� �ก	�%�	����)�ก�51 /+��637 ����M.�������
ก��234���กก��L�4�0�1              
ก��
ก;��	กD��19/�� 2�7�6���
�
�����.�45�M�� 1-
?M����� 
 4.  �)�ก�51 /+��637 �19/��2�7
��72���
�
�����.�45� �����+��6��9�. 0�1
�<����ก�����
Q8.2��+�2�79,.�/. 6.��.�7ก��
+���9/����+��6�	�79�.�	���0�1+�����9+��87234� �	47��49+��,+637���ก�S>���
�.�7+�9,.
��������+�1�1
,��ก���M.7�����0���������	,0�1,	�����4�
����7 
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 ��1
�M�>2�7ก���.��,.�����	47��4 ��� 
 1.  9�.�	,0��
��
�
��������
�=��	������1��ก��Q���0����l�ก
�;�               

?���������M.������ก���5���7���ก�S> 2�7�6���
�
�����.�45�M�� 1-
?M����� 

 2.  9�.�,�+�8.
ก���,ก	�ก���M.�	,0��
��
�
��������
�=��	������1��ก��Q���0��              
��l�ก
�;� 
?������M.������ก���5���7���ก�S>2�7�6���
�
�����.�45�M�� 1-
?M����� 
?�������1
Q�0?��
���9� 

 3.  
�<�0�,��7��ก��=3กD�0�1?	C��,�O�ก��������M.������ก���5���7�19/��2�7
�6���
�
�����.�45�M�� 1-
?M�����0�1�6���
�
�����.�45����� : ���9�  


